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Ericsson Nikola Tesla d.d. 

Izjava poslovodstva o stanju Grupe i Društva Ericsson Nikola Tesla te bilješke uz financijska 

izvješća za 2018. godinu 

Osnovne značajke: 

• Prihodi od prodaje: 1.558,2 milijuna kuna

• Bruto marža: 10,4 %

• Operativna dobit: 118,3 milijuna kuna

• Dobit prije oporezivanja: 120,6 milijuna kuna

• Neto dobit: 113,6 milijuna kuna

• Novčani tok od poslovnih aktivnosti: 75,2 milijuna kuna

Komentar Gordane Kovačević, predsjednice Ericssona Nikole Tesle: 

„Unatoč izuzetno zahtjevnoj poslovnoj godini, Ericsson Nikola Tesla Grupa ostvarila je u 2018. godini prihode od 

prodaje u iznosu od 1.558,2 milijuna kuna, 5,2% više u odnosu na prethodnu godinu. Ostali ključni pokazatelji 

poslovanja također bilježe porast. Domaće tržište zabilježilo je značajan rast prihoda od prodaje kao rezultat 

ulaganja operatora u modernizaciju mobilnih mreža i projekte digitalne transformacije, dok izvozna tržišta bilježe 

niže prihode od prodaje zbog manjeg broja projekata modernizacije mreža te izazovnog ekonomskog i političkog 

okruženja na pojedinim tržištima. Ericssonovo tržište kontinuirano bilježi solidan rast te doprinosi financijskoj 

stabilnosti cjelokupnog poslovanja. Udio izvoza u ukupnim prihodima od prodaje Grupe je 65%. 

Protekla je godina u poslovnom i tehnološkom smislu bila dinamična, puna izazova, ali i važnih postignuća. U 2018. 

godini ICT industrija se snažno fokusirala na modernizaciju mobilnih mreža i pripremu za nadolazeću 5G 

tehnologiju, a taj trend će se još intenzivnije nastaviti i u budućem razdoblju. Prateći globalne trendove i zahtjeve 

domaćeg tržišta, u ožujku 2018. godine prvi u Hrvatskoj demonstrirali smo mogućnosti koje nudi 5G tehnologija i to 

samo mjesec dana nakon Svjetskog kongresa mobilnih tehnologija u Barceloni. Također, tijekom ljetnih mjeseci 

podržali smo vodeće hrvatske operatore, Hrvatski Telekom i A1 Hrvatska u njihovom predstavljanju funkcionalnosti 

5G u stvarnom okruženju s naglaskom na usluge krajnjim korisnicima. U neoperatorskom segmentu nastavili smo 

surađivati s brojnim kupcima u tijelima državne uprave prije svega u području eZdravstva, zemljišnih knjiga i katastra 

te na implementaciji projekta nadzora državne granice.  

Na tržištima Jugoistočne Europe kontinuirani fokus na potrebe naših kupaca rezultirao je potpisivanjem nekoliko 

novih ugovora u operatorskom segmentu, prvenstveno u području održavanja i modernizacije radijskog dijela 

mreže. Istaknula bih nastavak dobre suradnje s operatorima HT Mostarom, Crnogorskim Telekomom i Ipkom. 

Također, otvorili smo ured u Mostaru kako bismo efikasnije podržali naše kupce te smo sa Sveučilištem u Mostaru 

potpisali sporazum o suradnji u ICT području i znanstveno-istraživačkoj djelatnosti.  

Na tržištu Zajednice Neovisnih Država svojim se značajem i utjecajem na poslovanje izdvaja projekt informatizacije 

zdravstvenog sustava u Kazahstanu. U 2018. godini isporučeno je najnovije eHealth softversko rješenje za 
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modernizaciju zdravstvenog sektora. Nastavljamo raditi s Ministarstvom zdravstva Republike Kazahstan u okviru 

pilot implementacije elektroničkih zdravstvenih putovnica. U operatorskom segmentu istaknula bih aktivnosti na 

izgradnji i modernizaciji mobilnih mreža s beCloudom (Bjelorusija), Ucomom (Armenija ) i IDC-om (Moldova). 

Poslovanje na Ericssonovom tržištu bilježi kontinuirani rast. Razvojno-istraživački centar Ericssona Nikole Tesle 

trenutno zapošljava oko 1.400 od ukupno 3.200 stručnjaka koliko ih radi u našoj Grupi te je najveći razvojno-

istraživački centar u Hrvatskoj. Centar je usmjeren na širenje odgovornosti u području 5G, jačanje kompetencija i 

transfer tehnologija. Proteklih godina najveći rast poslova i odgovornosti dogodio se u radijskom dijelu, na razvoju 

3G/4G/5G funkcionalnosti koji su važni za Ericssonove strateške planove unutar segmenta Mreža. Sukladno 

dobivanju novih odgovornosti od globalnog Ericssona, kompanija je u 2018. godini uz širenje razvojno-istraživačkih 

aktivnosti u Zagrebu i Splitu otvorila i ured u Osijeku. Zahvaljujući upravo razvojno-istraživačkim aktivnostima te 

radu ekspertnih centara za usluge kupcima u području Mreža i Digitalnih servisa, Ericsson Nikola Tesla je 

dugogodišnji vodeći hrvatski izvoznik znanja.  

Uz tržišne i znanstveno istraživačke aktivnosti, Ericsson Nikola Tesla njeguje dugogodišnju suradnju s obrazovnom 

i akademskom zajednicom s ciljem povećanja interesa mladih za STEM područje. Primjer dobre prakse i jedan od 

najuspješnijih projekata povezivanja obrazovanja i gospodarstva je Ljetni kamp Ericssona Nikole Tesle kojeg je 

kompanija pokrenula u suradnji s Fakultetom elektrotehnike i računarstva u Zagrebu 2001. godine. Na 

prošlogodišnjem Ljetnom kampu sudjelovalo je 57 studenata sa 16 različitih fakulteta iz Hrvatske i inozemstva. Oni 

su, uz pomoć mentora, timski radili na projektima u područjima: loT, 5G tehnologije, strojnog učenja, radijskih mreža 

i alata za brži razvoj i testiranje softvera. Nadalje, u okviru Ericsson ONE globalne platforme za inovacije, 

nastavljamo rad na projektima u području analitike i IoT-a s ciljem osiguranja novih područja za poslovni rast.  

Kao društveno odgovoran poduzetnik posebnu pozornost posvećujemo održivom poslovanju. Jedan od primjera je 

više od 73 milijuna kuna vrijedan projekt energetske obnove naših postrojenja i zgrada, sufinanciran sredstvima EU 

iz Operativnog programa „Konkurentnost i kohezija“ 2014.-2020. po pozivu “Povećanje energetske učinkovitosti i 

obnovljivih izvora energije u proizvodnim industrijama”, za koji nam je odobreno maksimalnih 20 milijuna kuna 

bespovratnih sredstava. Nakon završetka tog projekta, do kraja 2020. godine, kompanija će ostvariti godišnje 

uštede energije od preko 4,6 milijuna kWh te istodobno smanjiti emisiju CO2 za gotovo 1400 tona. Također, 

Ericsson Nikola Tesla je, u okviru europskog LIFE Clim’Foot projekta, završenog krajem 2018. godine, kao jedina 

privatna kompanija u Hrvatskoj  izračunala svoj ugljikov otisak i na temelju te analize napravila odgovarajući plan 

smanjenja vlastitog utjecaja na okoliš te poduzela niz aktivnosti.  

Kada govorimo o financijskim rezultatima, bruto dobit bilježi porast od 7% dok je operativna dobit veća čak 56,3%. 

Snažan porast operativne dobiti rezultat je veće bruto dobiti, manjih prodajnih i administrativnih troškova te 

projekata koji su realizirani sukladno Zakonu o poticanju ulaganja. Neto dobit veća je 67,4% te iznosi 113,6 milijuna 

kuna. Kraj godine zaključili smo sa zdravom bilancom i udjelom vlastitog kapitala u ukupnoj imovini od 36,3%. 

Ostvaren je i pozitivan novčani tok od poslovnih aktivnosti ponajprije kao rezultat proaktivne naplate potraživanja 

od kupaca. Ukupna novčana sredstva uključujući kratkotrajnu financijsku imovinu krajem godine iznose 236,3 

milijuna kuna. Učinkovitost obrtnog kapitala Grupe mjerena u danima vezivanja obrtnih sredstava iznosi 34 dana, 

a ako isključimo usluge za Ericsson učinkovitost obrtnog kapitala iznosi 87 dana. Stopa konverzije novca je 38,9%. 

Tijekom trećeg tromjesečja pokrenuli smo novi ciklus strateškog planiranja za razdoblje 2019. – 2023. godine. U 

razdoblju pred nama očekuju nas nove poslovne prilike, ali i izazovi. Kao odgovor na izazovno tržišno okruženje 

blisko surađujemo s kupcima kako bismo u potpunosti razumjeli njihove potrebe, prilagođavamo organizaciju i način 

rada te ulažemo u razvoj kompetencija zaposlenika i naše tehnološko vodstvo. I dalje će fokus biti na troškovnoj i 

operativnoj učinkovitosti, učinkovitosti kapitala te strateškom upravljanju rizicima. Iako će troškovi povezani sa 
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strateškim ugovorima i ispitivanjima 5G u stvarnim uvjetima kratkoročno utjecati na profitabilnost, dugoročno će 

ojačati našu poslovnu i tržišnu poziciju.  

Krajem ove godine Ericsson Nikola Tesla obilježava 70 godina rada, što potvrđuje kako smo kvalitetna kompanija 

koja kontinuirano promišlja i realizira visoko postavljene ciljeve te smo spremni za nove izazove.“ 

 

Financijski naglasci Grupe: 

▪ Prihodi od prodaje iznose 1.558,2 milijuna kuna (2017.: 1.481,6 milijuna kuna), 5,2% viši u odnosu na 

prethodnu godinu. U ukupnim prihodima od prodaje udio domaćeg tržišta čini 23,9%, usluge za Ericsson 

61,3% (od toga 11,4% udjela imaju usluge upravljanja u Hrvatskoj), dok ostala izvozna tržišta sudjeluju s 

14,8%. 

▪ Prodaja u segmentu Mreža iznosi 939,8 milijuna kuna (2017.: 739,3 milijuna kuna), u segmentu Digitalnih 

usluga 439,8 milijuna kuna (2017.: 559,6 milijuna kuna), u segmentu Usluga upravljanja 177,1 milijuna kuna 

(2017.: 178,9 milijuna kuna), a u novom segmentu Poslovanje u nastajanju i ostalo 1,4 milijuna kuna (2017.: 

3,8 milijuna kuna). 

▪ Bruto dobit iznosi 161,4 milijuna kuna (2017.: 150,9 milijuna kuna), što je 7% više u odnosu na prethodnu 

godinu kao rezultat većih prihoda od prodaje, poslovne učinkovitosti i smanjenja troškova te manjeg utjecaja 

negativnih tečajnih razlika. Bruto marža bilježi blagi porast na 10,4% (2017.: 10,2%). 

▪ Prodajni i administrativni troškovi niži su 14,6% u odnosu na prethodnu godinu te iznose 68 milijuna kuna 

(2017.: 79,6 milijuna kuna). 

▪ Operativna dobit veća je 56,3% u odnosu na prethodnu godinu te iznosi 118,3 milijuna kuna (2017.: 75,7 

milijuna kuna), kao rezultat veće bruto dobiti, manjih prodajnih i administrativnih troškova te projekata koji su 

realizirani sukladno Zakonu o poticanju ulaganja. 

▪ Dobit od financijskih aktivnosti iznosi 2,3 milijuna kuna (2017.: gubitak od financijskih aktivnosti -2,6 milijuna 

kuna). 

▪ Dobit prije oporezivanja veća je 65,2% u odnosu na prethodnu godinu te iznosi 120,6 milijuna kuna (2017.: 

73 milijuna kuna).  

▪ Neto dobit veća je 67,4% u odnosu na prethodnu godinu te iznosi 113,6 milijuna kuna (2017.: 67,9 milijuna 

kuna). Povrat od prodaje (ROS) iznosi 7,3% (2017: 4,6%). 

▪ Novčani tok od poslovnih aktivnosti iznosi 75,2 milijuna kuna (2017: 108,2 milijuna kuna), kao rezultat dobre 

naplate potraživanja od kupaca te priljevima od projekata koji su realizirani sukladno Zakonu o poticanju 

ulaganja. Konverzija novca iznosi 38,9% (2017.: 68%). Pokazatelj vezivanja obrtnih sredstava na razini 

Grupe iznosi 34 dana (2017.: 31 dan), a isključujući usluge za Ericsson pokazatelj vezivanja obrtnih 

sredstava je 87 dana (2017.: 72 dana).   

▪ Ukupna novčana sredstva uključujući kratkotrajnu financijsku imovinu na dan 31. prosinca 2018. godine 

iznose 236,3 milijuna kuna (28,1% ukupne imovine), dok su krajem 2017. godine iznosila 243,8 milijuna kuna 

(29,7% ukupne imovine). 
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▪ Kompanija ima solidnu bilancu s ukupnom imovinom od 840,5 milijuna kuna na dan 31. prosinca 2018. 

godine, 2,3% većom u odnosu na kraj 2017. Treba istaknuti značajan porast razine zaliha kao posljedica 

realizacije projekata modernizacije mreža. Udio vlastitog kapitala u ukupnoj imovini iznosi 36,3% (kraj 2017.: 

28,7%).  

▪ S povezanim društvima ostvarena je prodaja proizvoda i usluga u iznosu od 973,7 milijuna kuna (2017.: 

926,1 milijuna kuna), dok nabava proizvoda i usluga iznosi 413,7 milijuna kuna (2017.: 231,1 milijun kuna).  

▪ Stanje potraživanja prema povezanim društvima na dan 31. prosinca 2018. iznosi 113,2 milijuna kuna (kraj 

2017. godine: 105,6 milijuna kuna), a stanje obveza 40,4 milijuna kuna (kraj 2017.: 124,4 milijuna kuna). 

 

Poslovna situacija na glavnim tržištima 

Na domaćem tržištu prihodi od prodaje iznose 372,6 milijuna kuna (2017: 276,6 milijuna kuna) i veći su 34,7% u 

odnosu na prethodnu godinu.  

Sa strateškim partnerom A1 Hrvatska fokusirali smo se na realizaciju višegodišnjeg okvirnog ugovora koji obuhvaća 

modernizaciju i proširenje radijske pristupne mreže koristeći najnovije proizvode iz Ericssonovog portfelja. A1 je u 

srpnju u Zagrebu, koristeći Ericssonovu opremu, demonstrirao potpuno funkcionalnu 5G tehnologiju postižući 

brzine prijenosa podataka od preko 20 Gbit/s u stvarnom okruženju. Istodobno, uz rekordne brzine prijenosa 

prikazana su četiri primjera kako će 5G tehnologija olakšati život građanima u području medicine, prometa, gaminga 

i video streaminga.  

Također, nastavljena je i suradnja u područjima jezgrene mreže te transportne telekom mreže što doprinosi 

povećanoj kvaliteti, kao i novim uslugama za krajnje korisnike.  

Glavne aktivnosti s operatorom Hrvatski Telekom (HT) tijekom 2018. godine obuhvaćale su modernizaciju radijske 

pristupne mreže. Do kraja godine u potpunosti su modernizirane mreže u gradu Zagrebu, Zagrebačkoj županiji i 

Istri, a modernizacija mreže nastavit će se i tijekom 2019. godine. Konačni rezultat ovog projekta koji obuhvaća 

modernizaciju infrastrukture, transportnih kapaciteta i radijske opreme bit će zamjena svih postojećih baznih stanica 

kako bi Hrvatski Telekom bio spreman ponuditi korisnicima gigabitni mobilni Internet te implementirati 5G 

tehnologiju čim se dodijeli potreban radiofrekvencijski spektar. Krajem 2018. godine mobilna mreža Hrvatskog 

Telekom osvojila je certifikat ‘P3 – Best in Test’ za najbolju mobilnu mrežu u Hrvatskoj. HT je zabilježio 948 bodova 

od mogućih 1000 što je najbolji rezultat od kad P3 obavlja mjerenja u Hrvatskoj te svrstava HT mrežu među najbolje 

mreže u svijetu.  

S mobilnim operatorom Tele2 radili smo na povećanju kapaciteta govorne jezgrene mreže s naglaskom na 

povećanje kapaciteta registra 4G korisnika te smo ugovorili proširenje mikrovalne transportne mreže. Također 

nastavili smo pružati usluge podrške za govornu jezgrenu mrežu. 

Na području ICT rješenja za Industriju i društvo nastavljene su aktivnosti na  implementaciji i nadogradnji 

Zajedničkog informacijskog sustava zemljišnih knjiga i katastra. Nastavlja se projekt nadogradnje centralnog 

zdravstvenog sustava Republike Hrvatske (CEZIH). S Ministarstvom unutarnjih poslova Republike Hrvatske 

potpisan je Ugovor za nastavak implementacije sustava nadzora državne granice prema Bosni i Hercegovini. 

Također, potpisan je ugovor za održavanje i nadogradnju sustava 112 u Republici Hrvatskoj. Uspješno je završen 

projekt izgradnje IT sustava za cjenovne blokove koji je implementiran u postojeći informacijski sustav tržišta 

nekretnina Ministarstva graditeljstva. U završnoj smo fazi implementacije Centralnog upravljačkog sustava za 

bolnice. Nastavlja se informatizacija IT rješenja u Agenciji za lijekove i medicinske proizvode (HALMED-u). 
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Na izvoznim tržištima (bez Ericssonova tržišta) prihodi od prodaje niži su 17,7% u odnosu na prethodnu godinu 

te iznose 229,8 milijuna kuna (2017: 279,2 milijuna kuna). 

Na tržištima Jugoistočne Europe (Bosna i Hercegovina, Crna Gora i Kosovo) prihodi od prodaje iznose 121,8 

milijuna kuna (2017: 136,3 milijuna kuna), što je smanjenje od 10,6% u odnosu na prethodnu godinu. Najveće 

izazove imamo na tržištu Bosne i Hercegovine zbog nepovoljne gospodarske i političke situacije. Ujedno, BH 

Telecom je višegodišnji ugovor za modernizaciju i proširenje radio pristupne mreže kao i uvođenje LTE-a  dodijelio 

drugom dobavljaču.  

Treba istaknuti nastavak dobre suradnje s operatorima HT Mostar, Crnogorski Telekom i Ipko na modernizaciji i 

održavanju telekomunikacijskih mreža. Krajem 2018. godine sa Crnogorskim Telekomom potpisan je trogodišnji 

ugovor u vrijednosti 50 milijuna kuna za proširenje radio pristupne i jezgrene mreže. Potpisani su i ugovori za 

održavanje i nadogradnju sustava 112  u Bosni i Hercegovini i Crnoj Gori. 

Na tržištu Zajednice Neovisnih Država prihodi od prodaje iznose 108 milijuna kuna (2017: 142,9 milijuna kuna), što 

je smanjenje od 24,4% u odnosu na prethodnu godinu zbog manjeg broja novih projekata modernizacije mreža. 

Glavne aktivnosti su na izgradnji LTE mreža s operatorima beCloud (Bjelorusija) i IDC (Moldova) te modernizaciji 

mobilne mreže operatora Ucom (Armenija). Također, nastavljene su aktivnosti na kompleksnom projektu 

informatizacije zdravstvenog sustava u Kazahstanu u suradnji s Ministarstvom zdravstva Republike Kazahstan.  

Na Ericssonovom tržištu ostvareno je 955,8 milijuna kuna prihoda od prodaje (2017: 925,8 milijuna kuna), što je 

porast od 3,2% u odnosu na prethodnu godinu. Doprinos kompanije Ericsson Nikola Tesla Servisi d.o.o., kompanije 

kćeri Ericssona Nikole Tesle d.d., prihodima u ovom tržišnom segmentu iznosi 178 milijuna kuna (2017.: 178,5 

milijuna kuna).  

Centar za istraživanje i razvoj (R&D) Ericssona Nikole Tesle dobio je dodatne odgovornosti za razvoj pete 

generacije mrežnih sustava. Krajem godine zaključen je projekt transfera znanja i tehnologije važnih za strateške 

razvojne planove unutar segmenta Mreža. U području upravljanja korisničkim podacima uspješno se radi na razvoju 

telekomunikacijskih čvorova. Moderniziran je čvor identifikacijskog registra opreme te je započeo rad na 5G CUDB 

čvorovima. Završen je transfer odgovornosti za UDM mrežnu integraciju i verifikaciju. Za razvojnu jedinicu Oblak 

radimo na verifikaciji i provjeri kvalitete HDS proizvoda i NFVi rješenja. Naši stručnjaci također rade na 

virtualizacijskim projektima za MSC (Mobile Switching Centre), HLR (Home Location Register) te EIR (Equipment 

Identification Register) za niz kupaca. Godina je zaključena s izvrsnim rezultatima našeg R&D centra. 

Ericsson ONE centralno je mjesto i platforma za njegovanje inovativne kulture, poticanje inovacija, te potporu 

implementaciji i komercijalizaciji inovativnih ideja. Kompanija Ericsson Nikola Tesla značajno doprinosi Ericsson 

ONE platformi svojim bogatim iskustvom u području inovacija, kompetencijama zaposlenika te rješenjima. Glavna 

područja djelovanja obuhvaćaju 5G, analitiku i IoT te monetizaciju rješenja baziranih na spomenutim tehnologijama. 

Stručnjaci Centra za usluge i rješenja za Mreže, osim na ugovorima Ericssona Nikole Tesle, radili su na projektima 

za potrebe globalnih kupaca u Austriji, Švicarskoj, Njemačkoj, Nizozemskoj, Sjedinjenim Američkim Državama, 

Južnoafričkoj Republici, Gani, Indoneziji, Maleziji, Južnoj Koreji, Bangladešu i drugdje. Radi se o složenim 

poslovima stručne analize, kreiranja novih inovativnih rješenja, optimizacije i nadogradnje postojećih mreža te 

konzultantskim uslugama. Nastavljen je rad na razvoju i implementaciji softverskih alata za upravljanje i optimizaciju 

mobilnih mreža.  
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Stručnjaci Centra za usluge i rješenja iz područja Digitalnih servisa i Operacija radili su na projektima za potrebe 

kupaca u Austriji, Ujedinjenom Kraljevstvu, Njemačkoj, Japanu, Francuskoj, Nizozemskoj, Irskoj, Švicarskoj, 

Slovačkoj, Italiji, Luksemburgu, Španjolskoj, Mađarskoj, Sloveniji, Srbiji, Poljskoj, Rusiji, Turskoj i drugdje. Riječ je 

o najsloženijim projektima uvođenja 5G tehnologije, sustava operativne i poslovne podrške, kao i brojnim projektima 

uvođenja jezgrenih rješenja u oblaku. 

Naši timovi koji rade u jedinicama za Informacijsku tehnologiju i usluge inženjeringa te Industriju i društvo postižu 

kvalitetne rezultate na projektima upravljanja testnim okolinama, upravljanja IT operacijama, IoT platformi te 

povezanom urbanom prometu. 

Ericsson Nikola Tesla Servisi uspješno su realizirali usluge nadzora, održavanja i izgradnje telekomunikacijske 

mreže Hrvatskog Telekoma. U 2018. godini realizirani su ključni projekti iz područja fiksne infrastrukture (premašeni 

planovi za cijelu godinu) te modernizacije mobilne infrastrukture.  

 
Ostale informacije 

 Pregled najvećih dioničara Ericssona Nikole Tesle (na dan 31. prosinca 2018.) 

 

 

Broj 
dionica 

Udio u tem. kapitalu % 

Telefonaktiebolaget LM Ericsson 653.473 49,07 

Addiko Bank d.d. / Raiffeisen obvezni mirovinski fond kategorija B 123.514 9,28 

OTP banka d.d. / Erste Plavi obvezni mirovinski fond kategorija B 44.415 3,34 

Addiko Bank d.d. / PBZ Croatia osiguranje obvezni mirovinski fond 
kategorija B   

16.810 1,26 

PBZ d.d. / The Bank of New York as Custodian 13.752 1,03 

Zagrebačka banka d.d. / Unicredit Bank Austria AG – račun klijenta 12.981 0,97 

Zagrebačka banka d.d. / State Street Bank and Trust Company, 
Boston 

12.428 0,93 

PBZ d.d. / skrbnički zbirni račun klijenta 9.734 0,73 

OTP banka d.d. /OTP Indeksni fond - OIF s javnom ponudom  8.312 0,62 

Addiko Bank d.d. / Raiffeisen dobrovoljni mirovinski fond 7.934 0,60 

Ostali dioničari 428.297 32,17 

 

Podaci o cijeni dionice u 2018. godini: 

Najviša (kn) Najniža (kn) Zadnja (kn) Tržišna kap. (u mil. kn) 

1.240,00 976,00 1.010,00 1.344,7 
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Ericsson Nikola Tesla d.d.  

 

Krapinska 45 

Zagreb 

 

OIB: 84214771175 

  

 

Na temelju članka 462. do 468. Zakona o tržištu kapitala (Narodne Novine 65/18) direktor Društva Ericsson Nikola 

Tesla d.d. Zagreb, Krapinska 45 daje  

 

 

 

I Z J A V U 

Poslovodstva o odgovornosti 

 

Konsolidirani i nekonsolidirani financijski izvještaji sastavljeni su u skladu s Međunarodnim standardima financijskog 

izvještavanja (MSFI). Financijski izvještaji su također u skladu s hrvatskim Zakonom o računovodstvu važećim na 

dan izdavanja ovih financijskih izvještaja. 

 

Nerevidirani financijski izvještaji za razdoblje od 01.01.2018. do 31.12.2018. godine daju istinit i vjeran prikaz 

financijske pozicije Grupe i Društva te rezultata poslovanja i novčanih tokova, u skladu s primjenjivim 

računovodstvenim standardima. 

  

      

    Direktor: 

                                                                                    Mr.sc. Gordana Kovačević, dipl.ing.   
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Za dodatne informacije obratite se: 

 

Snježana Bahtijari   Orhideja Gjenero 

Direktorica Kompanijskih komunikacija  Menadžer za odnose s investitorima  

Ericsson Nikola Tesla d.d.   Ericsson Nikola Tesla d.d.  

Krapinska 45    Krapinska 45 

HR-10 002 Zagreb   HR-10 002 Zagreb 

Tel.: + 385 1 365 4556   Tel.: +385 1 365 4431 

Mob.: +385 91 365 4556   Mob.: +385 91 365 4431 

Fax: +385 1 365 3156   Fax: +385 1 365 3156 

E-mail: snjezana.bahtijari@ericsson.com   E-mail: orhideja.gjenero@ericsson.com 

    E-mail: odnosi.investitori@ericsson.com 

 

Opširnije informacije o poslovanju Ericssona Nikole Tesle možete naći na Internet adresi: http://www.ericsson.hr 

 



Ericsson Nikola Tesla d.d.

Konsolidirani izvještaj o sveobuhvatnoj dobiti  
za period 31 prosinca 2018. godine

2018 2017

HRK ‘000 HRK ‘000

Prihodi od prodaje 1.558.155 1.481.555

Trošak prodanih proizvoda -1.396.729 -1.330.699

________ ________

Bruto dobit 161.426 150.857

Troškovi prodaje -37.502 -45.621

Administrativni troškovi -30.473 -33.943

Ostali poslovni prihodi 25.375 7.455

Ostali poslovni troškovi -534 -3.069

________ ________

Dobitak iz poslovanja 118.292 75.678

________ ________

Financijski prihod/(rashod), neto 2.340 -2.633
________ ________

Dobit prije oporezivanja 120.632 73.046

Porez na dobit -6.988 -5.159

________ ________

Dobit za godinu 113.644 67.887

________ ________

Ostala sveobuhvatna dobit -68 -114

________ ________

Ukupno sveobuhvatna dobit za godinu 113.576 67.773

________ ________



Ericsson Nikola Tesla d.d.

Konsolidirani izvještaj o financijskom položaju
na dan 31. prosinca 2018. godine

2018 2017

HRK ‘000 HRK ‘000

IMOVINA

Dugotrajna imovina

Nekretnine, postrojenja i oprema 114.654 108.712

Nematerijalna imovina 5.070 6.160

Zajmovi i potraživanja 51.657 82.874

Ostala dugotrajna imovina 0 40

Odgođena porezna imovina 21.358 14.901

________ ________

Ukupno dugotrajna imovina 192.739 212.687

________ ________

Kratkotrajna imovina

Zalihe 110.695 18.872

Potraživanja od kupaca 157.389 144.445

Ugovorna imovina* 3.335 0

Potraživanja od povezanih društava 113.235 104.483

Ostala potraživanja 14.170 90.289

Potraživanja po preplaćenom porezu na dobit 472 986

Financijska imovina po fer vrijednosti kroz račun dobiti i gubitka 48.490 84.520

Plaćeni troškovi budućeg razdoblja i nedospjela naplata prihoda 12.086 6.457

Novac i novčani ekvivalenti 187.888 159.261

________ ________

Ukupno kratkotrajna imovina 647.760 609.313

________ ________

UKUPNO IMOVINA 840.499 822.000

________ ________

KAPITAL I OBVEZE

Kapital i rezerve

Dionički kapital 133.165 133.165

Vlastite dionice -241 -280

Zakonske rezerve 6.658 6.658

Zadržana dobit 165.396 96.031

________ ________

Ukupno kapital i rezerve 304.979 235.574

________ ________

Dugoročne obveze
Uzeti zajmovi 5.734 8.381

Primanja zaposlenih 8.662 8.576

Ostale dugoročne obveze 6.519 13.104

________ ________

Ukupno dugoročne obveze 20.916 30.061

________ ________

Kratkoročne obveze
Obveze prema povezanim društvima 33.306 113.078

Uzeti zajmovi 36 0

Obveze prema dobavljačima i ostale obveze 179.179 220.390

Ugovorne obveze* 171.375 0

Obveze za porez na dobit 270 528

Rezerviranja 16.023 26.619

Odgođeno plaćanje troškova i prihod budućeg razdoblja 114.416 195.750

________ ________

Ukupno kratkoročne obveze 514.604 556.365

________ ________

Ukupno obveze 535.520 586.426

________ ________

UKUPNO KAPITAL I OBVEZE 840.499 822.000

________ ________

* U skladu sa primjenom MSFI 15



Ericsson Nikola Tesla d.d.

Konsolidirani izvještaj o novčanom toku
za period 31 prosinca 2018. godine

2018 2017

HRK ‘000 HRK ‘000

Novčani tokovi od poslovnih aktivnosti
Dobit prije oporezivanja 120.631 73.046

_______ _______
Ispravci:

Amortizacija 34.872 41.314

Umanjenja vrijednosti – neto 9.408 10.916

Neto povećanje rezerviranja 39.111 21.172

Dobitak od prodaje nekretnina, postrojenja i opreme -58 -150

Neto (dobitak)/gubitak od ponovnog vrednovanja financijske imovine 121 644

Amortizacija diskonta -2.550 3

Prihodi od kamata -1.498 -4.948

Rashodi od kamata 19 267

Nerealizirani (dobici)/gubici od tečajnih razlika -6.876 16.207

Transakcije podmirene vlasničkim instrumentima 0 268

_______ _______

193.180 158.739

Promjene u obrtnom kapitalu
Potraživanja 85.358 -76.264

Zalihe -91.824 -9.076

Obveze -109.898 55.731

_______ _______

Novac od poslovnih aktivnosti 76.817 129.130

_______ _______

Plaćene kamate -19 -267

Uplata poreza na dobit -1.622 -20.628

_______ _______

Neto novac od poslovnih aktivnosti 75.176 108.235

_______ _______

Novčani tokovi od investicijskih aktivnosti
Primici od kamata 2.218 2.397

Primljene dividende 70 77

Povrat uloga/(ulaganja) u ovisna društva 40 0

Naplata od prodaje nekretnina, postrojenja i opreme 143 149

Kupnja nekretnina, postrojenja i opreme te nematerijalne imovine -41.116 -29.405

Depoziti kod financijskih institucija - neto 0 -2.200

Kupnja financijske imovine po fer vrijednosti kroz račun dobiti i gubitka 0 -54.008

Prodaja financijske imovine po fer vrijednosti kroz račun dobiti i gubitka 35.909 31.760

_______ _______

Neto novac korišten za investicijske aktivnosti -2.735 -51.230

_______ _______

Novčani tokovi od financijskih aktivnosti
Plaćena dividenda -43.291 -119.887

_______ _______

Neto novac korišten u financijskim aktivnostima -43.291 -119.887

_______ _______

Efekt promjene tečaja po novcu i novčanim ekvivalentima -523 -2.582

_______ _______

Neto povećanje/(smanjenje) novca i novčanih ekvivalenata 28.627 -65.464

Novac i novčani ekvivalenti na početku godine 159.261 224.725

_______ _______

Novac i novčani ekvivalenti na kraju godine 187.888 159.261

_______ _______



Ericsson Nikola Tesla d.d.

Izvještaj o sveobuhvatnoj dobiti  
za period 31. prosinca 2018. godine

2018 2017

HRK ‘000 HRK ‘000

Prihodi od prodaje 1.373.684 1.464.878

Trošak prodanih proizvoda -1.216.931 -1.320.147

________ ________

Bruto dobit 156.753 144.731

Troškovi prodaje -36.459 -44.847

Administrativni troškovi -29.659 -33.103

Ostali poslovni prihodi 25.602 7.511

Ostali poslovni troškovi -534 -3.070

________ ________

Dobitak iz poslovanja 115.703 71.222

________ ________

Neto financijski prihod/(rashod) 2.238 -2.715
________ ________

Dobit prije oporezivanja 117.941 68.507

Porez na dobit -6.093 -4.224

________ ________

Dobit za godinu 111.848 64.283

________ ________

Ostala sveobuhvatna dobit             -                  -      

________ ________

Ukupno sveobuhvatna dobit za godinu 111.848 64.283

________ ________



Ericsson Nikola Tesla d.d.

Izvještaj o financijskom položaju
na dan 31. prosinca 2018. godine

2018 2017

HRK ‘000 HRK ‘000

IMOVINA

Dugotrajna imovina

Nekretnine, postrojenja i oprema 107.516 98.011

Nematerijalna imovina 691 1.287

Zajmovi i potraživanja 51.659 82.874

Vlasničke vrijednosnice 1.053 1.093

Odgođena porezna imovina 20.743 14.336

________ ________

Ukupno dugotrajna imovina 181.661 197.601

________ ________

Kratkotrajna imovina

Zalihe 108.720 17.348

Potraživanja od kupaca 154.889 140.802

Ugovorna imovina 3.335 0

Potraživanja od povezanih društava 114.392 186.857

Ostala potraživanja 13.763 17.575

Potraživanja po preplaćenom porezu na dobit 51 0

Financijska imovina po fer vrijednosti kroz račun dobiti i gubitka 48.490 84.520

Plaćeni troškovi budućeg razdoblja i nedospjela naplata prihoda 11.382 5.068

Novac i novčani ekvivalenti 182.443 145.086

________ ________

Ukupno kratkotrajna imovina 637.466 597.256

________ ________

UKUPNO IMOVINA 819.127 794.857

________ ________

KAPITAL I OBVEZE

Kapital i rezerve

Dionički kapital 133.165 133.165

Vlastite dionice -241 -280

Zakonske rezerve 6.658 6.658

Zadržana dobit 151.551 83.913

________ ________

Ukupno kapital i rezerve 291.134 223.456

________ ________

Dugoročne obveze
Uzeti zajmovi 5.668 8.378

Primanja zaposlenih 5.580 5.279

Ostale dugoročne obveze 2.907 6.843

________ ________

Ukupno dugoročne obveze 14.155 20.500

________ ________

Kratkoročne obveze
Obveze prema povezanim društvima 62.311 135.508

Obveze prema dobavljačima i ostale obveze 154.996 197.123

Obveze za porez na dobit 0 340

Rezerviranja 16.023 26.619

Odgođeno plaćanje troškova i prihod budućeg razdoblja 108.863 191.311

Ugovorne obveze 171.645 0

________ ________

Ukupno kratkoročne obveze 513.838 550.901

________ ________

Ukupno obveze 527.993 571.401

________ ________

UKUPNO KAPITAL I OBVEZE 819.127 794.857

________ ________



Ericsson Nikola Tesla d.d.

Izvještaj o novčanom toku
za period 31. prosinca 2018. godine

2018 2017

HRK ‘000 HRK ‘000

Novčani tokovi od poslovnih aktivnosti
Dobit prije oporezivanja 117.941 68.507

_______ _______

Ispravci:

Amortizacija 29.708 36.146

Umanjenja vrijednosti – neto 9.408 10.902

Neto povećanje rezerviranja 39.111 21.217

Dobitak od prodaje nekretnina, postrojenja i opreme -58 -136

Neto gubitak/(dobitak) od promjene financijske imovine 121 644

Amortizacija diskonta -2.550 0

Prihodi od kamata -1.487 -4.936

Rashodi od kamata 53 256

Dobici/(gubici) od tečajnih razlika -6.800 16.321

Transakcije podmirene vlasničkim instrumentima - 268

_______ _______

185.447 149.189

Promjene u obrtnom kapitalu
Potraživanja 90.680 -82.748

Zalihe -91.372 -8.158

Obveza -101.960 65.619

_______ _______

Novac od poslovnih aktivnosti 82.795 123.902

_______ _______

Plaćene kamate -53 -256

Uplata poreza na dobit -1.333 -20.163

_______ _______

Neto novac od poslovnih aktivnosti 81.409 103.483

_______ _______

Novčani tokovi od investicijskih aktivnosti
Primljene kamate 2.207 2.388

Primljena dividenda 70 77

Povrat uloga/(ulaganja) u ovisna društva 40 -1.019

Naplata od prodaje nekretnina, postrojenja i opreme 133 149

Kupnja nekretnina, postrojenja i opreme te nematerijalne imovine -38.598 -26.450

Depoziti dani financijskim institucijama - neto - -2.200

Kupnja financijske imovine po fer vrijednosti kroz račun dobiti i gubitka - -54.008

Prodaja financijske imovine po fer vrijednosti kroz račun dobiti i gubitka 35.909 31.760

_______ _______

Neto novac korišten za investicijske aktivnosti -238 -49.303

_______ _______

Novčani tokovi od financijskih aktivnosti
Plaćena dividenda -43.291 -119.887

_______ _______

Neto novac korišten u financijskim aktivnostima -43.291 -119.887

_______ _______

Efekt promjene tečaja po novcu i novčanim ekvivalentima -523 -2.582

_______ _______

Neto povećanje/(smanjenje) novca i novčanih ekvivalenata 37.357 -68.289

Novac i novčani ekvivalenti na početku godine 145.086 213.375

_______ _______

Novac i novčani ekvivalenti na kraju godine 182.443 145.086

_______ _______


	Poslovni rezultati Ericssona Nikole Tesle za 2018 godinu
	FS Q4 2018 ETK Grupa.pdf
	IS.hr
	BS.hr
	CF.hr


	FS Q4 2018 ETK hrv
	IS.hr
	BS.hr
	CF.hr


